

# Регистрация сообщений – круглосуточно

**Помимо нарушителей закона, и законопослушные граждане могут столкнуться с правоохранительными органами, в частности, с милицией, – как правило, в роли потерпевших или свидетелей.**

К сожалению, в этом случае у граждан не всегда остается хорошее впечатление о работе правоохранительных органов. И в первую очередь оно складывается из отношения сотрудника милиции к проблеме, его профессионального отношения к своим обязанностям, к исполнению закона, оказанной горожанам помощи. Не всегда бывает возможным сразу раскрыть преступление, однако правоохранительные органы прикладывают все силы для того, чтобы любое преступление было раскрыто, чтобы были приняты для этого все меры и чтобы соблюдались сроки рассмотрения дел.

О том, как же обратиться за заявлением в милицию, рассказывает начальник штаба ОВД МВД России в г. Лесной подполковник милиции Сергей РОЖКОВ:

С письменным заявлением в милицию может обратиться любой гражданин, и мы гарантируем ему помощь, конечно же, в рамках российского законодательства. Многие горожане заблуждаются, думая, что отдел внутренних дел работает только в будние дни, да еще и с перерывами на обед. Поэтому, когда совершается правонарушение, ждут либо утра, либо когда пройдут выходные. Это неверно: регистрация сообщений осуществляется круглосуточно. Вы можете обратиться как в дежурную часть ОВД, так и к любому сотруднику милиции, причем независимо от территории оперативного обслуживания. При личном обращении в дежурную часть заявителю выдается талон-уведомление, в котором указываются сведения о сотруднике, принявшем сообщение о происшествии, регистрационный номер по КУСП (книге учета сообщений о происшествиях), дата приема, подписи, инициалы и фамилия дежурного.

Сообщения можно передать лично, нарочным, по почте, по телефону, телеграфу, факсимильным или иным видом связи.

Хотелось бы обратить внимание горожан на своевременность обращения пострадавшего в милицию, – подчеркивает Сергей Владимирович. – Каждая минута может играть решающую роль в раскрытии преступления. Конечно, мы не исключаем фактор растерянности, расстройств, но помните о том, что несвоевременность обращения затрудняет раскрытие преступления по «горячим следам». Если в отношении вас на улице совершено противоправное деяние, к примеру, грабеж, – не теряйтесь, привлечите к себе внимание, остановите любого свидетеля и попросите сообщить о случившемся с вами в милицию либо поезжайте в ОВД с ним. Совсем недавний пример: у женщины на улице выхватили сумку, она не растерялась, закричала, замахала руками, привлекла к себе внимание, и именно в этот момент проезжала машина ОГИБДД. Потерпевшая рассказала сотруднику милиции о случившемся, сообщила приметы грабителей. В течение нескольких минут они были задержаны.

Если вы стали жертвой краж, повреждения имущества и других преступных посягательств, постарайтесь максимально сохранить следы преступления (не прикасаться, не менять замки и т.д.).

Информацию о том, как обратиться в ОВД, о работе участковых уполномоченных милиции, порядок обжалования, порядок работы «телефона доверия», графики приема руководящего состава вы можете найти на сайте администрации города [www.gorodlesnoy.ru](http://www.gorodlesnoy.ru) в рубрике «Безопасность», а также на сайтах [www.prospectinfo.ru](http://www.prospectinfo.ru), [www.lesnoy-life.ru](http://www.lesnoy-life.ru).

Уважаемые горожане! От уровня доверия к милиции зависит безопасность, состояние правопорядка в городе, а также личная безопасность каждого гражданина и плодотворная работа самой милиции. Напомним, что за любую информацию, в том числе анонимную, которая позволит раскрыть преступление, возможно поощрение, в том числе и денежное.

**Е. БЕЛОВА,**  
инспектор по связям со СМИ,  
ст. лейтенант милиции.

# Под особым контролем

Уважаемые жители города Лесного!

14 марта пройдут выборы депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области и главы городского округа «Город Лесной». Хотелось бы напомнить, что за нарушение законодательства о выборах устанавливается уголовная, административная либо иная ответственность в соответствии с федеральными законами.

**Уголовная ответственность** за нарушение избирательных прав граждан и законодательства о выборах регламентируется в Уголовном кодексе Российской Федерации статьями:

\* ст.141 УК РФ – «Воспрепятствование осуществлению избирательных прав или работе избирательной комиссии»;

\* ст.141' УК РФ – «Нарушение порядка финансирования избирательной кампании кандидата, избирательного объединения, избирательного блока...»;

\* ст.142 УК РФ – «Фальсификация избирательных документов, документов референдума»;

\* ст.142' УК РФ – «Фальсификация итогов голосования».

Сотрудники отдела внутренних дел наделены компетенцией по составлению административных протоколов за следующие нарушения законодательства о выборах:

\* ст.5.6 КоАП РФ – «Нарушение прав члена избирательной комиссии, комиссии референдума, наблюдателя...»;

\* ст.5.10 КоАП РФ – «Проведение предвыборной агитации, агитации при проведении референдума в период запрещения ее проведения и в местах, где она запрещена»;

\* ст.5.11 КоАП РФ – «Проведение предвыборной агитации, агитации при проведении референдума лицами, которым участие в ее проведении запрещено федеральным законом»;

\* ст.5.12 КоАП РФ – «Изготовление или распространение анонимных агитационных материалов»;

\* ст.5.14 КоАП РФ – «Умышленное уничтожение или повреждение печатных материалов, относящихся к выборам, референдуму»;

\* ст.5.15 КоАП РФ – «Нарушение установленного законодательством о выборах и референдумах права на пользование помещениями в ходе избирательной кампании, подготовки и проведения референдума»;

\* ст.5.16 КоАП РФ – «Подкуп избирателей, участников референдума»;

\* ст.5.22 КоАП РФ – «Незаконная выдача гражданину избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме»;

\* ст.5.47 КоАП РФ – «Сбор подписей избирателей, участников референдума в запрещенных местах, а также сбор подписей лицами, которым участие в этом запрещено федеральным законом».

\* ст.5.49 КоАП РФ – «Нарушение запрета на проведение в период избирательной кампании, кампании референдума лотерей и других основанных на риске игр, связанных с выборами, референдумом».

Сотрудники ОВД МВД России в г.Лесной надеются, что жители города проявят гражданскую сознательность и, придя на избирательные участки отдать голоса за будущих депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области и главу городского округа «Город Лесной», не нарушат избирательное законодательство.

**О. ХРАБРЫХ,**  
заместитель начальника МОБ ОВД МВД России  
в г.Лесной, подполковник милиции.

# Без женщин дороги серые!

**Несмотря на то, что Международный женский день позади, вопрос: сколько сегодня, хотя бы приблизительно, женщин за рулем украшают дороги города Лесного, остался открытым.**

Подсчеты мы занялись незамедлительно, и оказалось, что за рулем каждой восьмой машины сидела дама. Легковых автомобилей в Лесном чуть больше 12 тысяч, несложная математика, и получается, что ежедневно на дорогах города 1500 представительниц прекрасного пола управляют автомобилями!

Уважаемые мужчины, всего 1500! Так почему для мужчин женщина за рулем – постоянный объект колкостей? Если на дороге какой-нибудь автомобиль совершает странный маневр, то на верняка в машинах рядом найдется хоть один мужчина, который презрительно скажет: «Ну конечно, женщина за рулем!» А вот статистика показывает, что женщины, хотя и имеют больше мелких аварий и нарушений, гораздо меньше совершают серьезных ДТП. Только одно из 240 дорожных происшествий с серьезным ущербом здоровью происходит по вине женщины. По другим данным, только в 3% случаев происшествий со смертельным исходом виновником являются женщины.

И что касается пагубной привычки управлять транспортом в состоянии алкогольного опьянения – у женщин ее в разы меньше! Более того, по свидетельству специалистов, во время вождения автомобиля многие дамы в большей степени, чем мужчины руководствуются инстинктом сохранения как своей жизни, так и жизни человека, находящегося рядом. Зачастую именно это и определяет их стиль вождения, делая его более безопасным. Пусть чуть медленнее на дороге, осторожнее на поворотах, по пять раз посмотрит по сторонам, прежде чем выехать со двора, и так далее, а что в этом плохого?

И еще, в автошколах сейчас значительно больше женщин, чем мужчин: в 2009 году водительские удостоверения получили 920 женщин, а мужчины – только 320. Такие пропорции сохраняются уже три года. А значит, водителей-женщин станет еще больше.

Поэтому, мужчины, подвиньтесь, уступите полосу: без женщин дороги скучные и серые!

**Ирина ЖУЖГОВА,**  
старший лейтенант милиции,  
старший госинспектор ГИБДД  
по пропаганде.



## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

служба 01

На неделе с 1 по 7 марта в городе зарегистрировано 12 сообщений о кражах, 1 – о мошенничестве, 19 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД 22 человека, из них 2 – за мелкое хулиганство, 1 – за употребление спиртных напитков в общественном месте, 2 – за мелкое хищение, 1 семейный дебошир.

3 марта с заявлением обратился автовладелец. Из принадлежащей ему автомашины ВАЗ-11113 были похищены аккумулятор и запасное колесо. Автомобиль находился на неохраямой стоянке во дворе дома. В ходе оперативно-разыскных мероприятий злоумышленник был установлен. Материал находится в проверке.

5 марта в ночное время сотрудники милиции задержали двух граждан, снимавших колеса с автомашины «Мицубиси». Транспортное средство находилось на неохраямой стоянке во дворе дома по улице Кирова. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

7 марта в дежурную часть ОВД с заявлениями обратились пять индивидуальных предпринимателей. Из принадлежащих им торговых павильонов, которые расположены в здании крытого центрального магазина, похищены промышленные товары и одежда. Злоумышленники проникли в помещение магазина, разбив стекло входной двери. В ходе оперативно-разыскных мероприятий злоумышленники были установлены и задержаны сотрудниками милиции. Ими оказались двое несовершеннолетних. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

6 марта в приемный покой за медицинской помощью обратилась гр. Х., 1970 г.р. Диагноз: резаная рана шеи и кисти, алкогольное опьянение. В ходе проверки установлено, что женщина распивала спиртные напитки в компании знакомых ей граждан, с одним из них у нее произошел словесный конфликт, результат которого – телесные повреждения. Материал находится в проверке у участковых уполномоченных милиции.

**Е. БЕЛОВА,**  
инспектор по связям со СМИ,  
старший лейтенант милиции.

«Телефон доверия» 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России: [01.lesnoy.info](http://01.lesnoy.info).

В период с 1 по 9 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС №6 МЧС России выезжали: 8 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 6 раз – на ложные вызовы. Пожаров за данный период не зарегистрировано.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

**Группа АПД Отдела ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России.**

г. Н. Тура

2-21-90 – «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

5 марта гражданин О. учинил мелкое хулиганство – выразился грубой нецензурной бранью во дворе дома по улице Новой. Гражданин привлечен к административной ответственности.

5 марта поступило сообщение от гражданина И. о том, что неустановленные лица под угрозой применения физической силы в районе Речного переулка отобрали у него сотовый телефон и деньги. По данному факту возбуждено уголовное дело.

6 марта у магазина «Магнит» сотрудниками милиции был подобран несовершеннолетний К., 2006 года рождения. Взрослых рядом не было. Родители несовершеннолетнего установлены, привлечены к уголовной ответственности.

7 марта в поселке Ис неустановленное лицо выстрелило из пневматического пистолета, повредив окно торгового центра. По данному факту проводится проверка.

7 марта за медицинской помощью обратились граждане Л. Диагноз гражданки – множественные ушибы тканей верхних конечностей, гражданина – ушибленная рана волосистой части головы. Травмы получены вследствие семейного скандала. Проводится проверка.

**В. ЛОПАТИНА,**  
старший инспектор АПК,  
подполковник милиции.

## ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

За неделю с 1 по 8 марта отделением ГИБДД выявлено 400 правонарушений в части дорожного движения.

Привлечено к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения 4 человека. Выявлено 122 нарушения скоростного режима движения. Зарегистрировано 4 нарушения правил дорожного движения пешеходами. За непристегнутый ремень безопасности привлечены к ответственности 5 участников дорожного движения.

Произошло 24 дорожно-транспортных происшествия с материальным ущербом.

1 марта в 13 часов 40 минут на перекрестке проездов Технического и Промышленного (в районе Лесхоза) водитель, управляя автомобилем «Ивеко Турбо Дели», не учел дорожные и метеословия, не справился с управлением при повороте и совершил столкновение с автомобилем встречного направления «Ивеко Стрелиз».

1 марта в 20 часов 40 минут водитель автомобиля, не справившись с управлением, совершил наезд на стоявший ВАЗ-21150.

2 марта в 18 часов 00 минут на улице Островского, в районе дома №86, водитель автомобиля ВАЗ-21053, не учтя боковой интервал, совершил наезд на припаркованный автомобиль «Деу Нексия». В данном случае пострадало только стоящее транспортное средство.

4 марта в 17 часов 15 минут в районе дома 20 по улице Кирова водитель «БМВ» открытой дверью своего автомобиля создал помеху в движении проезжающему автомобилю и причинил владельцу а/м материальный ущерб.

5 марта в 03 часа 20 минут на перекрестке дорог Нагорная – Горный водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21074 без водительского удостоверения и находясь в состоянии алкогольного опьянения, при пово-

роте на перекрестке не справился с управлением, в результате чего автомобиль перевернулся. В данном происшествии ни водитель, ни пассажир «семерки» не пострадали.

5 марта в 16 часов 55 минут на перекрестке улиц Мира – М.-Сибиряка («кольцо») водитель автомобиля «Рено Лагуна» совершил наезд на автомобиль «Тойота Авенсис», который притормозил, пропуская транспорт справа.

**ПОГИБЛА ЖЕНЩИНА.** 6 марта в 20 часов 00 минут на дороге с 35 квартала, в районе поселка Залесье, водитель «Шевроле Лачетти» совершил наезд на пешехода. Увидев стоящую на проезжей части женщину, водитель пытался объехать ее, но избежать наезда не удалось. В результате ДТП женщина получила телесные повреждения, от которых скончалась в реанимационном отделении. Личность погибшей до сих пор не установлена. С заявлениями в ОВД о пропаже женщины 50-60 лет никто не обращался.

Граждан, располагающих любой информацией в отношении данного происшествия, просим звонить по телефону 3-33-96 или в дежурную часть – 02.

**И. ЖУЖГОВА,** ст. госинспектор ГИБДД Лесного по пропаганде, ст. лейтенант милиции.